
Роздрібні товарообороти 
торговельного підприємства



* Роздрібний товарообіг належить до 
найважливіших показників плану економічного 
та розвитку. Він впливає як у виробництво, і 
споживання. Від ступеня виконання плану 
товарообігу залежить виконання касового плану 
Державного Банку України. 

* Роздрібний товарообіг за складом перестав бути 
однорідним. У його складу входять сума 
продажу товару населенню через роздрібну 
мережу й українські підприємства комунального 
харчування, а як і продажу товарів 
підприємствам, установам та організаціям. 
Більшість роздрібного товарообігу 
безпосередньо з особистим споживанням і 
купівельними фондами населення.  



*Завдання роздрібного товарообігу.
*До завданням аналізу роздрібного товарообігу 
ставляться:
*- контролю над виконанням плану роздрібного 
товарообігу за загальним обсягу і з товарних груп;
*- оцінка виконання плану з підприємствам, і 
організаціям, які входять у цю систему;
*- вивчення ритмічності виконання плану 
роздрібного товарообігу як загалом у системі, і на 
організації і підприємствам;
*- вивчення динаміки роздрібного товарообігу за 
кілька років;



* Для аналізу роздрібного товарообігу 
використовуються: даних про соціально-
економічних показниках району діяльності 
організацій та підприємств (чисельність і 
структура населення, їх грошові і купівельні 
фонди й ін.); плани,составляемие самими 
організаціями та підприємствами; дані 
бухгалтерської, статистичної і оперативної 
звітності; первинні документи, товарно-грошові 
звіти іучетние регістри, відбивають рух товарів; 
інвентаризаційні опису товарів; акти 
документальних ревізій, обстежень та інших. 



* У процесі аналізу роздрібного товарообігу 
використовуються дані планів, бізнес-планів 
підприємства, бухгалтерської і статистичної 
звітності, поточного бухгалтерського та 
оперативної обліку, норми, нормативів, 
тактичних і стратегічних прогнозів економічного 
та розвитку,внеучетние джерела інформації, 
матеріали особистих спостережень і 
хронометражу. При машинної обробці 
економічної інформації послуговуються 
данимимашинограмм чи інформація 
безпосередньо зчитується з дисплеїв та інших 
технічних засобів. 


